

# Greecotel Daphnila Bay

Розкіш - це просто®



## Загальні відомості

### Про готель

#### *Представляємо ідеальне місце для відпочинку*

- Ласкаво просимо до розкішного готелю, що працює за системою "все включено", який ідеально підходить для гостей будь-якого віку, які шукають незабутню відпустку. Сімейний заклад обіцяє виняткові

враження для кожного.

### ***Чудове розташування***

- Готель розташований на захоплюючому півострові Коммено в чарівному містечку Дассія, у мальовничій місцевості. Всього за 12 кілометрів ви знайдете жваве місто Корфу, а аеропорт і порт зручно розташовані на відстані 14 та 11 кілометрів відповідно.

### ***Проживання***

- Готель пишається тим, що пропонує цілий ряд комфортабельних номерів, які задовольняють потреби гостей. Із загальною кількістю 261 номерів, включаючи 126 стандартних номерів, 134 бунгало та чудову віллу, ви знайдете ідеальний простір для відпочинку та розслаблення.

### ***Тварини***

- Домашні тварини не допускаються через відсутність приватних садів. Службовим тваринам дозволяється супроводжувати свого господаря в усіх приміщеннях готелю.

### ***Виняткові особливості***

- Спа-центр Elixir: Побалуйте себе повним розслабленням у нашому спа-центрі Elixir з критим басейном з підігрівом площею 85 м<sup>2</sup> та найсучаснішим фітнес-залом. Побалуйте себе омолоджуючими процедурами та відкрийте для себе гавань спокою.
- Дитячий клуб Grecoland: На наших маленьких гостей чекає дитячий клуб Grecoland, де вони зможуть насолодитися широким спектром цікавих заходів та створити незабутні спогади.
- Амфітеатр: Насолоджуйтеся захоплюючими виставами та живими розвагами в чарівному амфітеатрі, де вечори оживають завдяки музиці та шоу.
- Розкішний морський трансфер на катері: Відкрийте для себе красу цієї місцевості, скориставшись послугою морського трансферу на розкішному катері, який зручно з'єднає вас з трьома грецькими готелями, розташованими неподалік, що дозволить вам дослідити та відчути більше.

### ***Примітка***

Матеріал, представлений на сайті, носить виключно інформаційний характер. Готель залишає за собою право змінювати вартість, види послуг і терміни їх надання, включаючи назви і категорії номерів, без

попереднього повідомлення. Будь ласка, зверніть увагу, що фотографії, розміщені на сайті, можуть відрізнятися від реальних фотографій готелю. Крім того, ми не володіємо інформацією про плани готелю щодо проведення будівельних та ремонтних робіт у приміщеннях готелю або на прилеглій території.

## **Контакти**

P.O. BOX 11 in Tzavros, GR-490 83 Dassia, Corfu

TEL.: (+30) 26610 90320-22

E-mail: [reservations.db@grecotel.com](mailto:reservations.db@grecotel.com)

## **Категорії номерів**

### **Standard**

### **Superior Room Garden View Private Balcony**



### **Superior Room, Sea View Private Balcony**



**Daphnila Bungalow Garden View**



**Sky Room Sea View Private Balcony**



**Daphnila Bungalow Limited Sea View**



**Hideaway Daphnila Bungalow Limited Sea View**



## Suite

### Paradiso Bungalow Suite Sea Side



## **Family**

### **Daphnila Family Bungalow Garden View**



### **Paradiso Family Bungalow**



**Paradiso Family Bungalow Limited Sea View**



**Robinson Crusoe Family Bungalow**



**Family Bungalow Sea Side**



**Robinson Crusoe Family Bungalow Limited Sea View**



**Paradiso Family Bungalow Front Row Sea Side**



**Grand Family Room (Family Apartment) Garden View**



**Grand Family Room (Family Apartment) Sea View**



**Grand Family Room (Family Apartment) Panoramic Sea View**



## Villa

### Dream Villa 2-Bedroom Private Garden Sea View



# План Харчування

## Lux All-In Living

- ***Grecotel Signature Breakfast*** Виводячи сніданок на новий рівень, фірмовий сніданок Grecotel складається з приголомшливого розмаїття варіантів, починаючи від щедрості шведського столу в американському стилі і закінчуючи елегантністю ексклюзивних страв по меню з місцевими делікатесами.
- ***Lux All-In Living*** Розкішна концепція відпочинку "все включено" відкриває світ нескінченного вибору на найприголомшливішому місці на набережній. Першокласний вибір страв і напоїв, якими можна насолоджуватися протягом усього дня, включаючи щедрі сніданки, обіди та вечері, ресторани з обслуговуванням по меню, смачні закуски в заплановані перерви, кондитерські Chokolaterie і Creperie-Gelateria, необмежену кількість напоїв з широкої колекції преміум-брендів, вибраних марок вин, освіжаючі коктейлі та корисні соки. Гості можуть користуватися послугами басейну та пляжу, а також займатися фітнесом та велнес-заходами. Діти відвідують безкоштовно.
- ***Умови харчування All Inclusive*** Концепція All Inclusive включає в себе сніданок, обід, вечерю, а також неперевершені страви a la carte, закуски протягом дня, в тому числі Pâtisserie-Chokolaterie, Creperie Gelateria, а також преміальний вибір напоїв та напоїв преміум-класу. Пропозиція All Inclusive діє у всіх доступних ресторанах і барах і не поширюється на обслуговування в номерах. Ресторани доступні за умови наявності вільних місць і можуть змінюватися через сезонність, погодні умови або інші непередбачувані причини. Можливість повечеряти в кожному ресторані з обслуговуванням по меню один раз на тиждень за наявності вільних місць. Попереднє бронювання в усіх доступних ресторанах обов'язкове. Ресторани можуть бути недоступні в особливих випадках. Дні та години роботи кожного закладу харчування можуть бути змінені. Трансфер до Daniilia Village не включено. Пакет All Inclusive закінчується о 17:00 в день вильоту.

## **Dine Club**

Скористайтеся перевагами концепції напівпансіону **Dine Club** і забронюйте столик у ресторані, що бере участь у програмі, в сусідніх готелях Grecotel Corfu Imperial та Grecotel Eva Palace, отримавши кредит у розмірі 20 євро на дорослого та 10 євро на дитину.

- ***Безкоштовний транспорт***

Безкоштовний розкішний морський трансфер між курортами Корфу-Коммено (доступний з 15/05 до 15/10).

Безкоштовний трансфер до села Данілія, за умови бронювання вечері (згідно з розкладом готелю, на спільному шатлі).

- ***Ресторани, що беруть участь у програмі***

1. Mon Repos в Corfu Imperial
2. Trattoria & Wine Bar в Corfu Imperial
3. Aristos в Corfu Imperial
4. Yali Seafood в Corfu Imperial
5. Merlin's в Corfu Imperial. Adults only (12+)
6. Mediterraneo в Eva Palace
7. La Contessa в Eva Palace
8. Steak & Sushi в Eva Palace
9. Tavernaki в Lux Me Daphnila Bay Dassia
10. Gattopardo в Lux Me Daphnila Bay Dassia
11. Corfu-Venezia Hot Stone в Lux Me Daphnila Bay Dassia
12. Asia Oliva в Lux Me Daphnila Bay Dassia
13. Danilia Culinary Experience в Danilia Village

# Бари та ресторани

## Ресторани

- **Gattopardo Bar Restaurant.** Приголомшливий стильний декор та захоплюючі краєвиди на Іонічне море створюють надзвичайну атмосферу. Гастрономічні концепції, що базуються на сезонних інгредієнтах з етнічними нотками, пропонують унікальні страви в ресторані "Gattopardo Bar Restaurant". Гості отримають винятковий сервіс в оточенні чудової природи. Важливо зазначити, що бар-ресторан " Gattopardo " приймає гостей віком від 12 років та старше. Години роботи ресторану вказані нижче, а бронювання місць є обов'язковим: Вечеря: 19:00-22:00, у певні дні та залежно від погодних умов.
- **Antica Cucina.** Шведський стіл делікатесів середземноморської кухні зручно розташований у головній будівлі, поруч із лобі на тому ж рівні. Години роботи - Сніданок: 07:30-10:30, Обід: 13:00-15:00, Вечеря: 18:30-21:30
- **Tavernaki.** У сучасному стилі " Tavernaki" все нагадує автентичну грецьку кухню. Це час для мезе та узо, що супроводжуються теплим хлібом, оливковою олією та орегано. Кухня тут дотримується унікальних традицій, пропонуючи вишукану палітру смаків. Пориньте у винятковий сервіс і дозвольте собі просто насолоджуватися і розслабитися. Години роботи (необхідне бронювання) - Вечеря: 19:00-22:00. Доступно в окремі дні та за певних погодних умов.
- **Corfu-Venezia Hot Stone.** Заклад пропонує чудову атмосферу завдяки стильній, невимушеній і привітній відкритій терасі, з якої відкривається захоплюючий вид на басейн та море. Впровадження кулінарного мистецтва на гарячому камені піднімає кулінарний досвід на нову висоту, обіцяючи незабутню зустріч. З різноманітного меню гості можуть вибрати з широкого асортименту м'ясних нарізок, лосося та гамбаса. Ці делікатеси можна приготувати до досконалості відповідно до індивідуальних уподобань на унікальному розпеченому лавовому камені, тим самим зберігаючи свіжість і натуральну сутність продуктів. Щоб продовжити гастрономічну подорож, ресторан пропонує

спокусливий асортимент італійських антипаст і гарнірів, які додають стравам вишуканості. Зрештою, асортимент вишуканих десертів забезпечить приємне завершення цієї чудової кулінарної подорожі. Години роботи (необхідне бронювання) - Вечера: 19:00-22:00. У певні дні та за сприятливої погоди.

- **Asia Oliva.** Почніть свій день з чудового сніданку в ресторані на пляжі, де вам запропонують широкий вибір здорових місцевих делікатесів та омлетну станцію. Талановитий шеф-кухар із задоволенням приготує свіжу яєчню на ваш вибір прямо перед вами, щоб ви могли насолодитися нею, милуючись захоплюючим видом на море. Розташований на пляжі, цей ресторан пропонує вишукану атмосферу та вишукане меню, в якому представлені страви азіатської кухні фьюжн. Насолоджуючись ранковим еспресо, пориньте у приголомшливі краєвиди безкрайньої синяви, що оточує вас. Щоб покращити ваш ресторанний досвід, жива розважальна програма або розслаблююча музика створять заспокійливу атмосферу, що дозволить вам повною мірою насолодитися чудовими смаками пропонованих страв. Години роботи (необхідне бронювання) - Обід: 12:30-14:30 (шведський стіл), Вечера: 19:00-22:00. Залежно від обраних днів та погоди.

Доступні веганські, вегетаріанські та безглютенові страви, а також веганські та біо-вина.

## Бари

- Нещодавно оновлений "**Kiparrisi**" **Terrasse Bar & Salon** ідеально втілює розкішні деталі та космополітичну атмосферу курорту. Після розкішного ремонту з використанням білого мармуру та скляних елементів, що відбивають і розсіюють природне світло, "Kiparrisi" став популярним місцем, де ввечері можна випити коктейль, погойдуючись під живу музику. Гості можуть відпочити на просторах верандах, насолоджуючись панорамним видом на блискучу смарагдову затоку Дасія. Години роботи "Kiparrisi" - з 09:30 до 03:00.
- Для тих, хто прагне розслаблено провести день на березі моря, насолоджуючись коктейлями і слухаючи хорошу музику, ідеальним місцем є "**Mandolato**" **Beachside Bar**. Розташований на мрійливому

березі моря, пляжний клуб Kommeno's Super Mandolato пропонує унікальне поєднання випивки, танців і насолоди прекрасними краєвидами. Численні ді-джеї пропонують еkleктичну суміш смачних напоїв, дозволяючи гостям танцювати всю ніч під улюблені пісні або насолоджуватися фірмовими коктейлями, приготованими талановитими міксологами. Години роботи "Mandolato" Beachside Bar: з 09:00 до 18:00 та з 19:00 до 23:00.

- **The Theatre Bar** - ідеальне місце, щоб випити прохолодного пива, вина або соку для дітей, насолоджуючись виступами анімаційної команди під час живих шоу та тематичних вечорів. The Theatre Bar працює з 20:00 до 22:30 за сприятливих погодних умов.
- **The Kumquat Pool Bar** біля басейну пропонує широкий вибір легких закусок і освіжаючих напоїв, і все це під час насолоди приголомшливим видом на море. Години роботи "Kumquat Pool Bar": з 09:00 до 18:30 та з 19:00 до 00:00.

Крім того, "Kiparrisi", "Mandolato" та бар біля басейну Kumquat пропонують веганські та біо-вина, щоб задовольнити вподобання гостей.

## Закуси та десерти

- **Pâtisserie & Chocolaterie** Все про шоколад та солодкий хліб, тістечка, торти, макарони та цукеркове королівство. Графік роботи - Шоколад, випічка та цукерки: 11:00-18:30
- **Wine Library "Il Barreto" Cava - Wine** Широкий вибір виняткових вин з унікальним винним етикетом.
- **Creperie - Gelateria By The Beach** Побалуйте себе смачним млинцем з улюбленим кремом або насолодіться морозивом, фруктовую "гранітою" або фраппе в грецькому стилі на набережній Gourmet Promenade. Прохолодні напої подаються з ранку до заходу сонця.
- **Danilia Village** Кулінарний досвід у селі Данілія, прекрасній копії села Корфіо 1930-х років. Безкоштовний трансфер до села Данілія, за умови бронювання вечері (згідно з розкладом готелю на спільному шатлі). Доступний на вечерю.
- **Late Night Snacks** 23:00 - 03:00 / 7 днів на тиждень - лаунж і вечеря з кавою, випічкою, маленькими тарілками та інноваційною кухнею.
- **Light Fare by the Pool** Бутерброди, багети, спокусливі гамбургери,

тортильї та спеціальні закуски. Доступно на обід

- **Перекуси** Протягом дня ми спокушаємо вас вибором канапе та бутербродів з критської, азіатської та італійської кухні.
- **Необмежена кількість напоїв** Чудовий асортимент з понад 100+ звичайних та преміальних брендів, коктейлів та корисних соків, що подаються в 4 барах та 1 винному погребі. У концепції LUX ME представлено 150+ винних марок з Греції та з усього світу.
- **Післяобідній чай** - органічні трав'яні чаї та традиційна домашня "калудія". Ритуал, який не можна пропустити і який завжди залишається в пам'яті. (Необхідне бронювання)

## Пляж та басейни

### Пляж

- Готель Grecotel Daphnila Bay Dassia розташований на безтурботному піщаному пляжі, оточеному розлогими газонами, що пропонують природну тінь. Цей незайманий пляж має почесну відзнаку "Блакитний прапор", що свідчить про його відповідність комплексним критеріям європейської програми. Ці критерії включають якість води, екологічний менеджмент, заходи безпеки, сервіс та зручності, а також екологічну освіту та інформацію. Виняткова якість моря підтверджується великими родовищами Посідонії, розташованими в декількох милях від курорту в глибоких водах.
- Пляжний відпочинок у Daphnila характеризується наявністю природно затінених галявин, що робить парасольки непотрібними. Розташована у власній бухті, Daphnila може похизуватися пологим пляжем і цілковитою захищеністю, гарантуючи, що плаванням можна насолоджуватися цілорічно.
- Для додаткової комфортності гостям безкоштовно надаються такі зручності: шезлонги, парасольки, душові кабінки та пляжні рушники.

### Басейни

- 1 Басейн з прісною водою

- 1 Дитячий басейн
- 1 критий басейн з підігрівом

Безкоштовно: Шезлонги, Парасольки, Душ, Пляжні рушники

## Діти та підлітки

### Загальна інформація

- **Діти до 12 років** можуть безкоштовно харчуватися у "Смачному куточку", відвідувати безкоштовну дитячу програму Grecoland, GrecoTeens та творчі заняття на свіжому повітрі.
- **GrecoBaby, 0-3 роки.** Заповнення дитячого обладнання до прибуття, заповнення дитячого харчування. Няня, за додаткову плату. Дитячий клуб Grecoland, 4-12 років, 6 разів на тиждень (10.00-18.00). Діти до 4 років повинні перебувати під постійним наглядом батьків або опікунів.
- **GrecoTeens Activities, 13+ років.** З середини червня до середини вересня
- **Дитяче харчування, 3-12 років** Маленька гастрономія: безкоштовне дитяче харчування в усіх ресторанах з обслуговуванням по меню та дитяча секція "шведського столу" в "Antica Cucina".

### Grecoland Club

- **GrecoBaby 0-3 роки.** Подорожі з крихітними немовлятами та малюками більше не є кошмаром! GrecoBaby пропонує рішення для батьків, дозволяючи їм заздалегідь замовити широкий асортимент дитячих засобів. Серед доступних пропозицій - дитячі ліжечка, стільчики для годування, поручні для ліжок, сходинки, горщики, коляски, пеленальні килимки, сидіння на унітаз, стерилізатори для пляшечок, дитячі ванночки, надувні крісла та радіоняні (за деякі товари може стягуватися номінальна плата). Щоб замовити обладнання GrecoBaby, просто зв'яжіться з адміністрацією готелю безпосередньо до вашого прибуття.
- **Mini Club 4-12 років** Клуб Grecoland, розташований перед головною

будівлею, забезпечує нагляд за дітьми віком від 4 до 12 років у різних вікових групах протягом усього сезону, а заходи проводяться 6-7 разів на тиждень. Висококваліфіковані вихователі відповідають за організацію ігор, розваг, сюрпризів, шоу та багато інших розваг! Територія клубу обладнана ігровими зонами як у приміщенні, так і на відкритому повітрі, дитячим майданчиком, пісочницею і навіть дитячим басейном, щоб діти могли поплавати.

- ***GrescoTeens 13+ років.*** Середина червня / середина вересня. Від сходу до заходу сонця тут є безліч заходів, щоб розважити підлітків. Вони можуть брати участь у захоплюючих матчах з пляжного волейболу, займатися захоплюючими водними видами спорту, брати участь у турнірах, вивчати хіп-хоп і грецькі танці, безпечно користуватися Інтернетом, а також насолоджуватися жвавими вечірками і танцями. У цьому клубі підліткам ніколи не буде нудно!

## **Зручності для дітей**

- GrescoBaby Обладнання для дітей від 0 до 3 років в оренду або безкоштовно / Дитячий пляж з Блакитним прапором / Творчі заняття та ігри в басейні Gresoland / Дитячі басейни / Дитячий майданчик / Просторі газони та сади / Сімейне розміщення / Няня в номері (за додаткову плату) / Дитяче харчування (на замовлення в ресторанах або в магазині готелю) / Дитячі стільчики в усіх ресторанах / Шоу та дискотеки для всієї сім'ї / Педіатр (лікар) за викликом за додаткову плату / Магазины готелю пропонують широкий асортимент дитячих товарів, таких як: Підгузки, дитячі серветки та дитяча присипка, сонцезахисні засоби, іграшки та ігри, дитяче харчування, пляжне взуття та одяг, аксесуари для ванної кімнати / Широкий вибір спортивних заходів, включаючи водне поло, міні-футбол, водні види спорту тощо. / Верховна їзда за додаткову плату / Теніс (вік 7 років і старше) структуровані уроки, спрямовані на розвиток техніки тенісу (за додаткову плату) / Гірський велосипед за додаткову плату

## **Спорт та розваги**

## **Спорт**

- Пляжний волейбол / Водне поло / Сноркелінг / Водні види спорту / Настільний теніс / Підводне плавання\* (в готелі Grecotel Corfu Imperial) / PADEL-корт: Уроки професійного інструктора та надається обладнання\* / Уроки танців / Дартс / Бочча

\*за додаткову плату

## **Вечірні заходи**

- Фольклорне танцювальне шоу
- Жива музика
- Професійні розважальні шоу-програми
- Дискотека в нічному клубі
- Більярд (за додаткову плату)

## **Tennis Club**

- 7 тенісних кортів з кварцовим покриттям та прожекторами
- Прокат спорядження
- Безкоштовні пробні уроки
- Професійна тенісна школа для всіх рівнів\*.

\*за додаткову плату

## **Aqualand**

Проведіть день, сповнений пригод, у сусідньому аквапарку Aqualand, щоб забезпечити дітям яскраві враження, які захоплять їх до останньої миті. Розташований серед пишних зелених лісів, цей величезний об'єкт займає вражаючу площу в 75 000 квадратних метрів. Запрошуємо вас зануритися у водний оазис, який обіцяє безмежну кількість розваг та захоплень.

# СПА та Велнес

## Elixir Spa

Спа-центр *Elixir* з критим басейном з підігрівом

### *Послуги спа-центру*

- 3 приватні масажні кабінети з приватним садом
- Сауна
- Парові лазні
- Салон краси
- Роздягальні

\* Процедури не включені у вартість проживання

## Фітнес

- Тренування в тренажерному залі
- Фітнес-тренування
- Розтяжка
- Ранкова прогулянка
- Аква-тренажери

## Інфраструктура

### Банк

- Приймаються всі основні кредитні картки
- Банкомат у готелі
- Найближчий банк за 4 км

### Медичні послуги

- 24-годинне медичне обслуговування, лікар за викликом - може стягуватися додаткова плата в залежності від туристичної страховки гостей
- Аптека в 2 км
- Лікарня в 4 км
- Медичний центр в 5 км

## **Транспорт**

- Пункт прокату автомобілів в готелі
- Прокат мотоциклів на стійці реєстрації
- Місто Корфу: 12 км / Аеропорт: 14 км / Порт: 11 км / Автобусна зупинка в 400 м
- Таксі за запитом до міста Корфу 12 км / до аеропорту 14 км / до Дассії 3 км / до порту Корфу 11 км / Водне таксі